

КОММУНИСТЫ—ВПЕРЕДИ

Контроль и проверка исполнения—основа организационной работы парторганизации

Контроль за претворением в жизнь собственных решений должен лежать в основе всей организационной деятельности парторганизаций. Большое внимание на это уделено в документах XXII съезда партии.

В нашем районе многие первичные партийные организации придерживаются этого правила; как результат — многогранная жизнь коммунистов целенаправлена, плодотворна. Умело разнообразит контроль и проверку, например, партийный комитет совхоза «Заря». То это форма индивидуального отчета коммуниста, которому поручалось проведение какого-то мероприятия, то изысканная проверка, где также не будет ничего упущенено. Применяются и другие формы.

Неплохо поставлен контроль за выполнением решений в партийной организации колхоза им. Ленина, где секретарем В. Клименко. Партийные поручения здесь доводятся до коммунистов конкретно и так же конкретно коммунисты отчитываются о выполненном или невыполнении решении партийного собрания.

Но наряду с такими поло-

жительными примерами благополучная отрасль есть партийные организации, здания, план поголовья не где решений принимаются выполнения, племенная работа формально, а за исполнением нет никакого контроля ватально, решение собрания особенно не ценят собственное решение абышевские шевских коммунисты.

Больше того, Не отличается принципиально в выполнении решений и партийная орга-

низация колхоза «Рассвет». Поручения коммунистам здесь даются редко, а если Т. Козяков, получив решение собрания районного актила, не удосужился даже познакомить с ним коммунистов. А надо было. Собрание пар-

тийного актива обсуждало тин, плохо решаются и хо-
вопросы животноводства, и, зяйственные задачи.
в частности, положение дел. Проверку выполнения ре-
шений партийных органов на свинофермах района. В
принятом решении был на- необходимо считать перво-
мечен ряд конкретных меро-
приятий по улучшению их всей организационной дея-
тельности коммунистов.

свиноводство — далеко не И. ПОДКОЛЗИН.

НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

Самой основной и ответственной работой партийных организаций в эти дни является разъяснение и претворение в жизнь документов съезда. Большую помощь в этой ответственной работе нам оказывает кабинет политического просвещения, работающий на общественных началах.

В большой светлой комнате, где обычно проводятся расширенные заседания правлений, мы установили стеллажи с политической и художественной литературой. Здесь же находится и рабочее место экономиста С. И. Птиченко, который утвержден заведующим кабинетом политического просвещения.

Без ущерба своему основному занятию он даже в рабочее время может побеседовать с приехавшим из бригадами пропагандистом, порекомендовать и выдать литературу, разработанную тему работы. В колхозе «Мир» засдана для изучения раз

турь, разработанную тему работы второй темы.

Кабинет партийного просвещения на общественных началах — хорошая форма работы с людьми. Здесь могут готовиться к занятиям пропагандисты, получат нужную помощь или консультацию слушатели кружков. Кабинет может служить центром и агитационной работы.

И. РЯБОКОНЬ,
секретарь парткома
колхоза «Ударник полей».

Разъясняем великую Программу

Опубликованные документы съезда заставили тружеников деревни по-новому взглянуть на свои дела, еще раз пересмотреть свое отношение к работе, к окружающему. Партийная организация ведет разъяснительную, партийно-политическую работу среди колхозников, нацеливает их на штурм новых трудовых рубежей. И это находит самый живейший отклик среди тружеников деревни. Каждый проникнут стремлением подробно изучить материалы XXII съезда, понять всю их глубину. Кажд-

ый старается приложить свои силы там, где он приносит наибольшую пользу. Полевые работы сейчас окончены, но механизаторы не сидят без дела. Николай Абанин, Николай Гурин, Анатолий Дробышев, Александр Гурин пошли работать на животноводческие фермы. Сейчас здесь более всего нужны рабочие руки.

В колхозе у нас работает кружок политического просвещения, в котором занимаются члены партии, комсомольцы и беспартийные. Занятия проходят регулярно, без пропусков и срывов. В пропаганде и разъяснениях решений съезда партии большую помощь ока-

зывают нам телевизионные передачи. Это средство мы стараемся использовать полностью. У членов колхоза более двух десятков телевизоров. И сейчас дома с телевизионной установкой стали центром агитационно-массовой работы. Агитаторы, работающие на десятидворках, распределили дома колхозников с учетом телевизионных установок и по вечерам, после окончания передач, проводят беседы по материалам съезда, комментируя только что просмотренное, рассказывая о задачах, стоящих перед нашим колхозом.

Н. РОМАНОВ,
А. ГЕРАСИМОВ.

Источник вдохновения

Коммунисты, комсомольцы, беспартийные, люди самых различных профессий и возрастов с живейшим интересом изучают решения XXII партийного съезда, ибо они видят в них выражение своих дум и чаяний.

В на шем совхозе создано 18 политшкол, в которых регулярно, по понедельникам, проходят занятия. Подобраны пропагандисты и агитаторы.

На одиннадцатой ферме (деревня Ушаково) занятия по изучению материалов съезда проводятся по средам, и ради справедливости надо сказать, содержа-

ют не только члены КПСС, но и беспартийные. И это очень отрадно, что нет равнодушных. Ведь коммунизм строить нам всем вместе.

По инициативе парткома совхоза и животноводов на четвертой ферме хорошо оборудован красный уголок. Он оформлен лозунгами, плакатами. Здесь всегда имеются свежие газеты и журналы.

Каждую пятницу в обеденный перерыв или после работы управляющий фермой Ефим Павлович Шепилов выступает перед животноводами с чтением материалов XXII съезда КПСС. Изучение материалов съезда увязывается с практическими задачами, которые предстоит решить работникам животноводства в четвертом году семилетки.

Учителя на фермах прочтут лекции по Программе КПСС и моральному кодексу строителя коммунизма.

Учителя семилетней школы фермы № 7 тт. Степанов, Сызганов, Вяткина, выступили с лекциями «Советские люди в космосе», «Советские люди делают, сказку былью», «Человек человеку — друг, товарищ и брат»; учительница Заринской средней школы т. Губарева прочтет лекцию «Готов ли ты жить при коммунизме?».

Программа КПСС — источник вдохновения для рабочих совхоза. Она зовет тружеников полей и ферм на новые трудовые успехи во имя коммунизма.

М. БОРИСЕНКО,
Совхоз «Заря».

Агитаторы не работают

Радостные дни переживаются вся наша страна, весь трудовой народ. Решения XXII съезда партии войдут в историю как начало генерального строительства коммунизма.

Это знаменательное событие заставляет нас по-новому взглянуть на жизнь, по-новому оценить все происходящее в стране. Как же работают агитаторы на десятидворках, фермах, в мастерских? Возьмем колхоз «Родина». Здесь уже давно прошло собрание, на котором партийная организация утвердила агитаторов. Это зоотехник колхоза комсомолка Р. Кузнецова, заведующий свинофермой коммунист А. Иванов, механик, член ВЛКСМ В. Гусев, коммунист В. Синников. Казалось, сделано все, чтобы люди, образованные, находящиеся на передовом крае борьбы за построение коммунизма, со знанием дела разъясняли колхозникам все принятые партией решения. На деле далеко не так. Решения об агитационной работе так и остались на бумаге. Секретарь парторганизации артели т. Шабашов тщательно занес их в паганду новых методов работы, решений партии.

Кто же в этом виноват? Виновата партийная организация колхоза и прежде всего т. Шабашов. Кому, как не ему, нужно собрать агитаторов, обсудить и составить план их работы. Но он пустил все на самотек: лишь бы было записано, что агитаторы утверждены. А это сделать нетрудно.

Сейчас по всей стране труженики сельского хозяйства шире включаются в борьбу за передовую систему земледелия, за высокую организацию труда. И дело партийной организации — оживить работу агитаторов на местах и в агитпунктах, еще шире организовать пропаганду новых методов работы, решений партии.

Ю. ПЕРЕПЕЛИЦЫН.

НАМ ПИШУТ

На фермы — механизацию

Гигантскую задачу создали в стране изобилия продуктов питания и сырья для промышленности наши животноводы не смогут решить без изменения методов работы, без комплексной механизации животноводческих ферм.

С применением механического доения коров, крупногруппового содержания свиней и птицы, с механизацией подготовки и раздачи кормов, поения и уборки помещений затраты ручного труда на производство продукции сократятся до минимума. Один человек сможет обслуживать до 100 коров, до 1500—2000 свиней, до 10—12 тысяч кур. И эти цифры не с потолка. Этого уже добились лучшие хозяйства страны.

Руководители, животноводы некоторых совхозов и колхозов района правильно понимают основную задачу настоящего времени. В сельхозартелях им. Чкалова, им. Ленина уже два года бесперебойно работают доильные установки. Результаты хорошие. Механизаторы совхоза «Заря» смонтировали несколько агрегатов для междошки на передвижных тележках. Один агрегат внедрен на пятой ферме. Теперь калинкинским дояркам не приходится отвязывать коров и гонять их в доильный зал. На первой и третьей фермах колхоза «Ударник полей» успешно используются подвесные дороги. Это облегчает труд скотников и доярок.

К сожалению, в некоторых хозяйствах наблюдается иная картина. В скотных дворах колхозов «Родина», «Колос», «Победа» имеются автопоилки. Но из-за небрежного отношения к ним

оборудование часто выходит из строя. Очистка помещений и раздача кормов здесь производятся вручную.

В колхозе «Рассвет» в животноводческих помещениях установили подвесную дорогу, а проход за ней забыли. Сейчас рельсы заржавели, вагонетки по ним не передвигаются. Результат плачевный.

О выгодности механизированного доения знают все: и руководители хозяйств, и животноводы. Однако в ряде колхозов как следует, с выгодой использовать его не хотят. Так в сельхозартелях «Новый путь», «Искра», «Рассвет», «Победа» в начале пастбищного периода каждый год начинают приучать коров к междошки, а в стойловый период снова переходят к доению вручную. Частая смена способов выдаивания приводит к потере молока, преждевременному запуску и порче коров.

Встречаются еще и такие руководители, которые не только не заботятся о внедрении механизации, но даже не следят за ее сохранностью. В колхозе «Рассвет» один комплект доильной установки, проработавший всего 4 месяца, под видом ремонта растищен.

Особенно плохо обстоит дело с механизацией трудоемких процессов в свиноводстве. Даже в передовом хозяйстве района — совхозе «Заря» на свинарниках почти все делается вручную.

Механизаторы колхозов и совхозов! Облегчить труд животноводства — ваша прямая обязанность. И сделать это надо как можно быстрее.

М. ОСИПОВА.

Опыт передовиков — в колхозы и совхозы

На второй ферме совхоза «Заря» состоялся кустовой семинар свиноводов, на котором присутствовало более 40 человек. Участники семинара познакомились, как передовая свинарка района Файна Васильевна Маркова выращивает поросля, посмотрели отобранных для разводки случки свинок.

Затем перед свиноводами с докладом «О задачах, поставленных XXII съезде по развитию животноводства» выступил директор совхоза т. Грибко. Интересно и содержательно о своей работе рассказала и Файна Васильевна. На 1961 год она брала обязательство получить и передать в группу доращивания 1100 порослят. За 11 месяцев вырастила 1183.

Секрет ее успеха — в хорошем уходе за порослями, в правильной организации кормления. Народившийся молодняк с пятидневного возраста начинают подкарм-

ливать дерном, жареными ячменем и пшеницей, богатой железистыми веществами красной глины. Поросля ежедневно выпускают на прогулку в солярий. Трижды в день делается мюцион и свиноматкам.

Хорошее впечатление оставляет гигиеническое состояние свинарника: стены и потолок побелены, пол в проходной части помещения покрыт гашеной известкой, на стенах в достатке соломы.

Участники семинара отметили, что работа с разводными свиноматками налажена хорошо. От каждой из них получено по 7,5 поросенка. Но выход порослят от основных маток мал — он составляет всего по 8,6 поросенка в год.

Семинар поможет свиноводам и зооветработникам шире использовать в своих хозяйствах опыт передовиков.

Е. СКУЛОВ,

пропагандист

райкома КПСС.

Малыши

В целях пропаганды решений XXII съезда КПСС в детской районной библиотеке оформлены три книжных выставки: «По планам партии — к светлому будущему», «И до грядущего подать руки!», «С кого брать пример?» и плакат «Заглянем в завтра». Продолжаются беседы по книгам о строительстве коммунизма и громкие чтения журналов «Пионер», «Костер», газеты «Пионерская правда». Особенно понравилась ребятам статья из журнала «Пионер» «Наш новый век».

10 декабря в читальном зале было оживленно. Это ребята собрались на обсуждение книги Л. Кассиля «Про жизнь совсем хорошую», раскрывающую перед детьми светлый мир будущего. В доступной форме писатель говорит о самых сложных понятиях — классовой борьбе, социализме и прекрасном будущем — ком-

ЗА ПОДЪЕМ ЖИВОТНОВОДСТВА

Животноводство у нас очень сильно отстает. Нынче мы получили на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий лишь 9252 килограмма молока. Производство мяса также незначительное.

Такое положение объясняется прежде всего недостатком поголовья. Ведь у нас на 100 гектаров сельхозугодий и пашни приходится всего 5,6 коровы, 10,6 овцы, очень мало свиней.

В нынешнем году мы заложили некоторую базу для развития общественного животноводства. Сейчас в дойном гурте колхоза 638 коров. Для пополнения маточного стада имеем 150 покрытых телок и 91 подготовлены к случке. Таким образом, в 1962 году в дойном стаде будет около 840 голов.

Возрастут доходы и от свиноводства. На 1 января 1962 года у нас должно быть 1300 свиней, а имеется 1645.

Резкое увеличение свинопоголовья дадут разовые маточки. Для получения

ранневесенних опоросов за канчиваем случку 150 свинок. Во время опоросов разовых свиноматок часть откормочного поголовья переведем в свободный арочный двор. В освободившемся помещении будем принимать молодняк.

В конце января и февраля случим еще 180 маток, чтобы приплод получить в мае. Таким образом, в будущем году от основных и разовых свиноматок вырастим три-три с половиной тысячи порослят. Это позволит сдать государству не менее 1800 цент. свинины.

Б. ШЕЛЕСТ,

зоотехник колхоза.

«Путь к коммунизму».

мунизме, путь к которому лежит через труд. Книга отвечает на вопрос ребят, какой будет жизнь при коммунизме.

Обсуждение книги вела

беседуют

заведующая читальным залом Тамара Дмитриевна Головко. В вступительном слове она рассказала детям о роли труда в жизни людей.

— Коммунизм, — говорит Тамара Дмитриевна, — это давнишняя мечта человека о подлинном счастье. Но чтобы добиться этого счастья, потребуется от всех нас немало труда. Она приводит слова В. В. Маяковского:

Будущее
не придет само,
если
не примем мер.
За жабры, его,
комсомол
За хвост его,
пионер!

Обсуждение книги Л. Кассиля «Про жизнь совсем хорошую» прошло очень оживленно. Дети с большим вниманием слушали и рассказывали о строительстве коммунизма в нашей стране.

Миша Шиловский (школа № 113) хорошо раскрыл вопрос: как же случалось раньше, что все, что ни мастерили, ни выращивали, ни строили рабочие руки, делалось добычей жадных хищников?

Валера Никитин расска-

зал ребятам о капиталистическом строем и о том, чего у нас еще не хватает, чтобы жизнь в нашей стране стала еще лучше.

О том, как у нас сейчас строят «совсем хорошую жизнь» рассказала Авдеева Нина, ученица школы № 113.

Активное участие в обсуждении вопросов «Не скучно

о коммунизме

ли жить при коммунизме?», «Учиться при коммунизме в школе будут больше или меньше?», «А, может быть, в будущем придумают ручки, которые сами будут решать задачи?», «Будут ли при коммунизме лентяи?» принесли Юзенкова Люда, Титов Толя и другие ребята.

Подводя итоги обсуждения книги, Тамара Дмитриевна призвала детей хорошо учиться, овладевать трудовыми навыками, больше помогать старшим, готовиться к тому, чтобы принять участие в строительстве коммунизма.

После обсуждения книги многие дети изъявили желание взять ее. Привлекли внимание ребят и другие произведения о строительстве коммунизма. Так, книгу В. Захарченко «Внимание, говорит будущее!» взял Толя Фадин.

А. НЕУСТРОЕВА,
библиотекарь.

Начинающий тунеядец Вера Коношко

В комсомольскую организацию работают ее отец и мать — зацию колхоза им. Свердлова пришло большое пополнение. Бюро райкома ВЛКСМ утвердило решение комсомольского собрания о приеме в ряды Ленинского комсомола девяти молодых колхозников артели. Среди них механизатор Александр Цуриков, скотник-пастух Михаил Калугин, возчик кормов Афанасий Шабанов и Николай Ковалев, недавние ученицы Анна Овсянникова, Мария Упиренко и другие.

Все они трудятся сейчас над выполнением стоящих перед артелью задач, изучают исторические документы XXII съезда нашей партии. Они организовали кружок художественной самодеятельности и выступают перед колхозниками деревни, заботятся о нормальной работе колхозного клуба. В ближайшее время комсомольцы намерены провести не один воскресенья на полях. Они заменяют пожилых колхозников на животноводческих фермах.

И вот совершенно иной экземпляр... В тот день, когда ее подруги получали в райкоме комсомола напутствие в новую жизнь, Веру Коношко можно было встретить на пасеке колхоза, где

шестьнадцать лет. Наук никаких она не одолела, учебу запустила и бросила. Зато отлично овладела техникой стилях танцев.

А дочь? Это — попрыгунья, поедающая плоды труда колхоза и своих родителей.

Ей едва ли исполнилось

столет. Наук никаких она не одолела, учебу запустила и бросила. Зато отлично овладела техникой стилях танцев.

В нашем государстве, строящем коммунизм, в почете любой добросовестный труд. Но у Веры Коношко на этот счет мнение другое.

— Работать?.. Для

меня это не подходит, —

крутил своим носиком эта девочка. И когда ее подруги идут трудиться, Коношко, попустее одевшись, прячется там, где ее не смогут

найти глаза бригадира и товарищей, где можно по-

вкуснее покушать и потеплее послать.

Начинающий тунеядец и стиляга ищет свое «место» в жизни.

Для «лечения» Коношко и ей подобных есть простейшее средство — общественное осуждение и презрение.

С. ГРИГОРЬЕВ.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

19 декабря 1961 г., 3 стр.

К читателям нашей газеты

Дорогие товарищи!

Ваши советы, предложения пожелания, оказали большую, неоценимую помощь во всей работе редакции. Но в газете все еще имеется много недостатков и упущений. Они должны быть устранены.

Мы обращаемся к вам с просьбой. Напишите, отвечает ли газета вашим запросам? Какой вы хотите видеть газету? Что, по вашему мнению, надо предпринять, чтобы она лучше помогала трудящимся района решать величественные задачи, поставленные XXII съездом КПСС? Как, на ваш взгляд, интереснее, ярче и глубже освещать жизнь партийных организаций, проблемы создания материально-технической базы коммунизма, воспитания нового человека, вопросы образования, работу советских, комсомольских, профсоюзных организаций, коллективов промышленности, сельского хозяйства и советских учреждений, международной жизни, быта советских людей? Какие новые разделы и темы должны появиться в «Красном знамени»?

Идем ваших писем, ваших советов, товарищи!



Институты на Целине

ЦЕЛИНОГРАД, 14. Четыре новых научно-исследовательских института сельского хозяйства созданы разместят свои корпуса на этой земле в Целинном крае. Один из них — институт животноводства — организован на базе Мамлютского совхоза Северо-Казахстанской области, известного высокой продуктивностью скота. Целинный научно-исследовательский институт механизации и электрификации сельского хозяйства создан на базе Кустанайского совхоза «Кустанайский». В самом Целинограде скоро начнут работу филиал Всесоюзного института экономики сельского хозяйства и филиал Всесоюзного института почвоведения.

Новгородская свекла

НОВГОРОД, 11 декабря. из семи гектаров. По 500 — Сахарная свекла отлично прижилась на новгородской земле. Нынче ею было занято 1.500 гектаров, и по всеместно получен хороший урожай. Звеньевая Е. Федорова из совхоза «Прогресс» Боровичского района вырастила по 649 центнеров корней и по 360 центнеров ботвы на каждом гектаре.

(ТАСС)



ЦЕЛИНИЙ КРАЙ. Большую работу по пропаганде материалов XXII съезда КПСС проводит библиотека Дома культуры Сыланская совхоза Кустанайской области. Здесь имеется необходимая политическая литература. В читальном зале красочно оформленные стенды наглядно показывают величественные перспективы строительства коммунизма в нашей стране, планы развития совхозного производства.

На снимке: заведующая библиотекой агитатор Лариса Антонова (крайняя слева) помогает читателям подобрать политическую литературу.

Фото В. Давыдова.

Фотохроника ТАСС.

Палача Хойзингера под суд!

Пресс-конференция МИД СССР

Имя бывшего гитлеровского генерала Адольфа Хойзингера — одного из новлено, Хойзингер с августа 1942 года руководил карательными операциями гитлеровских войск на временно оккупированной советской территории, организовал кровавые разправы над гражданским населением. Он несет личную ответственность за разработку и введение в действие преступных наставлений и инструкций для карательных частей, которые санкционировали любые злодеяния в отношении мирного населения.

Новая военная карьера Хойзингера — еще одно свидетельство того, что империалистические круги используют недобитых гитлеровских вояк для подготовки новых агрессивных войн. Руководители НАТО, видимо, рассчитывают на богатый «опыт» Хойзингера.

Народы Европы хорошо помнят, в чем состоит этот «опыт» матерого фашистского преступника, руки которого обагрены кровью многих европейских народов:

МИД СССР 12 декабря устроил пресс-конференцию для советских и иностранных журналистов, на которой были оглашены новые документы, изображающие А.Хойзингера в тяжелых военных преступлениях, в преступлениях против мира и человечности.

Член коллегии и заведующий отделом печати МИД СССР М. А. Харламов огласил ноту Советского правительства, направленную правительству США в Москве 12 декабря 1961 года.

«В ходе изучения советскими компетентными органами трофеейных документов из военных архивов нацистской Германии, — говорится в ноте, — были обнаружены документы, изображающие Адольфа Хойзингера, бывшего генерал-лейтенанта, начальника оперативного управления генерального штаба сухопутных сил гитлеровской Германии в совершении действий, которые соглашением между правительствами СССР и США, Англии и Франции, о судебном преследовании и наказании главных военных преступников европейских стран, означен 8 августа 1945 года, квалифицируются как преступления против мира, военные преступления и преступления против человечности».

Документальными материалами, фотокопиями которых прилагаются к ноте, неопровергнуто доказывается, что Хойзингер, занимая руководящие посты в командовании гитлеровского вермахта, принимал непосредственное участие в планировании, подготовке и осуществлении агрессии нацистской Германии против Советского Союза, Англии, Югославии, Франции, Греции и других европейских стран, а также в разработке плана захвата Швейцарии.

Особо тяжкие преступления, подчеркивается в ноте,

СССР, Хойзингер, как ярый приверженец Гитлера, с неизменным упорством продолжал оставаться сторонником его агрессивных планов. Гитлер высоко ценил своего верного прислужника. Он наградил его высшими военными орденами, произвел в генералы, делился с ним своими военными замыслами и планами, систематически приглашал на совещания в своей ставке.

В августе 1942 года на Хойзингера было возложено непосредственное руководство борьбой по подавлению партизанского движения и укомплектованию созданных для этой цели охранных частей Хойзингер приступил к организации и проведению карательных экспедиций, организации массовых расправ над беззащитным гражданским населением.

В сообщении приводятся многочисленные примеры расстрелов, истязаний советских людей — женщин, детей, стариков, санкционированных А. Хойзингером.

А. Хойзингер установил тесную связь с гестапо, СС и СД, то есть с теми организациями гитлеровской Германии, которые приговором Международного военного трибунала были объявлены преступными. В ряде случаев эсэсовские части передавались в прямое подчинение Хойзингера и действовали только по его распоряжению.

Представители советской зарубежной печати с большим вниманием выслушали выступления М. А. Харламова и В. С. Гризодубовой.

После оглашения Ноты Советского правительства и сообщения Чрезвычайной государственной комиссии участники пресс-конференции получили ответы на интересовавшие их вопросы и ознакомились с многочисленными документальными доказательствами, изображающими А. Хойзингера как военного преступника, совершившего тяжчайшие преступления против советского народа и других народов Европы.

(ТАСС)

Редактор Г. М. ШИНКАРЕНКО.

Кинотеатр «Колизей»
19—20 декабря

новый цветочный
художественный фильм
ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР

Начало сеансов:
5, 7, 9 час. веч.

Фильм-сказка
МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА

Нач. сеанса в 3 час. дня.
21—22 декабря

художественный фильм
ДЕВУШКА С КУВШИНОМ

Начало сеансов:
5, 7, 9 час. веч.
Дети до 16 лет не допускаются.